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VectGen

* Asi nejjednodussi algoritmus na
implementaci

* Vstupem je tolerance (muze byt také
velikost kroku)

* Pokud se body nenachazi v tolerance,
tak se odstrani



Ramer-Douglas-Peucker

* Asi nejpouzivanéjsi (implementace skoro ve vsech softwarech)
* Rekurzivni algoritmus, ktery hleda nejvzdalenéjsi bod spojnice bodu

* Parametrem je tolerance vzdalenosti bodu od spojnice

* https://en.wikipedia.org/wiki/Ramer%E2%80%93Douglas%E2%80%9
3Peucker algorithm#/media/File:Douglas-Peucker animated.gif
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Visvalingam-Whyatt

 Pocita trojuhelniky u sousednich bod

e Uprava je méné viditelna

* Rychly na velké sady dat, ale nerozlisuje spiky a celou délku linie
upravuje stejné

 \/stupem je tolerance velikosti plochy trojuhelni_.... ™

e https://bost.ocks.org/mike/simplify/ f“’“}g (1 A\

* http://bl.ocks.org/msbarry/9152218
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5. ukol

1. Vyberte si libovolnou sadu dat (linie i plochy), kterou srovnate
pomoci trech vyse zminénych algoritmu

Pouzijte implementace algoritmuU podle vasi volby

Zkuste ménit nastaveni algoritmu a pozorujte jaké vysledky
algoritmus vraci

4. Nakonec srovnejte vysledky algoritmu s rUznymi parametry mezi
sebou



Vysledek

e Kratky protokol, kde bude popsano jaké byly pouzity implementace
algoritmu

* Popsany budou také vysledky algoritmu pfi pouziti ruznych parametru
* Nezapomente na ukazky upravenych linii

* Muzete navrhnout automatické porovnani vysledku
 https://web.natur.cuni.cz/~bayertom/images/courses/Adk/adk8.pdf
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